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زمانپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدرس

نام و نام خانوادگی

در جعبه ای 3 مهرۀ سفید، 2 مهرۀ سیاه و 5 مهرۀ قرمز موجود است. اگر دو مهره از آن بیرون آوریم، با کدام احتمال این دو مهره1

همرنگ نیستند؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

در جعبه ای 7 مهرۀ سفید، 5 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز موجود است. به تصادف 4 مهره از آن بیرون می آوریم. با کدام احتمال یک2

مهرۀ قرمز و حداقل 2 مهرۀ سفید، خارج  شده است؟
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1395

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

هریک از ارقام 5 و 4 و 3 و 2 و 1، بر روی پنج کارت یکسان نوشته شده است، به تصادف سه کارت از آن ها را کنار هم قرار3

می دهیم. با کدام احتمال عدد سه رقمی حاصل مضرب 3 است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

احتمال موفقیت عمل جراحی برای شخص A برابر 0/9 و برای شخص B برابر 0/8 می باشد. با کدام احتمال، لااقل عمل جراحی برای4

یکی از این دو نفر، موفقیت آمیز است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

25 دقیقهدهم ، یازدهم و دوازدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول (سوالات کنکور)احتمال (فصل 7 دهم ، فصل 7 یازدهم ، فصل 7 دوازدهم)ریاضی



2لرنیتو 1401 /5

دو تاس را باهم می اندازیم، با کدام احتمال دو عدد رو شده، متوالی هستند؟5
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در جعبه ای 4 مهرۀ سفید و 3 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز است. به تصادف 3 مهره از آن بیرون می آوریم، با کدام احتمال فقط یکی از6

مهره ها سفید است؟
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در یک شهر صنعتی 60 درصد جمعیت مرد و 40 درصد آن زن هستند. اگر 18 درصد مردان و 12 درصد زنان تحصیلات دانشگاهی7

داشته باشند، چند درصد این جمعیت تحصیلات دانشگاهی دارند؟

15/6 (2 15/2 (1

16/2 (4 15/8 (3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

دانش آموزی به 6 پرسش 4 گزینه ای به تصادف پاسخ می دهد. با کدام احتمال 3 پرسش را پاسخ درست داده است؟8
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

در کیسه ای 5 مهرۀ سفید و 4 مهرۀ سیاه و 3 مهرۀ آبی وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می کنیم. با کدام احتمال9

رنگ مهره های خارج شده متفاوت است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

در کیسه ای 5 مهرۀ سفید و 3 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می کنیم. با کدام احتمال10

فقط دو مهرۀ خارج شده، همرنگ هستند؟
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از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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احتمال قبولی فرد  در یک آزمون  و احتمال قبولی فرد  در همان آزمون  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان،11

در این آزمون قبول می شوند؟
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از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

دو تاس را باهم می اندازیم. احتمال آنکه مجموع دو عدد رو شده مضرب 4 باشد، کدام است؟12
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

دو تاس را باهم می اندازیم. احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده مضرب 3 باشد، کدام است؟13
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از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در جعبه ای 5 مهرۀ سفید و 6 مهرۀ سیاه است. ابتدا یک مهره را بدون رؤیت خارج می کنیم، سپس از بین بقیۀ مهره ها، 2 مهره14

بیرون می کشیم. با کدام احتمال هر دو مهرۀ اخیر، سفید است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

احتمال موفقیت فردی در آزمون اول 0/7 و در آزمون دوم 0/6 است. اگر این فرد در آزمون اول موفق شود، احتمال موفقیت وی در15

آزمون دوم 0/8 است. با کدام احتمال، لااقل در یکی از این دو آزمون موفق می شود؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

احتمال موفقیت فردی، در یک آزمون مستقل، 2 برابر احتمال موفقیت دوست وی است. احتمال موفقیت لااقل یکی از آن دو، 16

است. احتمال موفقیت این فرد کدام است؟
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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بهروز جهت مشارکت در یک مسابقه، از بین پرسش های 5 بستۀ ریاضی، 7 بستۀ تجربی و 6 بستۀ علوم انسانی، به تصادف یک17

بسته اختیار کرده است. احتمال برنده شدن در هر بستۀ این دروس به ترتیب 0/7، 0/8 و 0/9 است. با کدام احتمال، بهروز برنده

می شود؟
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

پنج کتاب زبان فارسی و 3 کتاب زبان انگلیسی، به تصادف در یک قفسه کنار هم چیده شده اند. با کدام احتمال کتاب های18

هم زبان، کنار هم قرار می گیرند؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

10 نفر در یک صف ایستاده اند. با کدام احتمال دو فرد موردنظر از آن ها، در کنار هم نیستند؟19
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

احتمال اینکه یک دانش آموز در یک امتحان نمرۀ قبولی بگیرد  و در دو امتحان متوالی نمرۀ قبولی بگیرد  است. اگر20

دانش آموز در امتحان دوم موفق باشد، احتمال اینکه در امتحان قبلی نیز موفق شده باشد، کدام است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

با ارقام 1، 2، 3، 4 و 5 زیرمجموعه ای از اعداد طبیعی می سازیم، که در آن رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک عضو از مجموعۀ فوق21

انتخاب می کنیم. احتمال اینکه عضو انتخاب شده بر 4 بخش پذیر باشد، کدام است؟ (با تغ�ر)
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400
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احتمال متولد شدن یک خرگوش نر در یک نسل در دورۀ بارداری مادر، 70 درصد و احتمال متولد شدن دو خرگوش نر در دوبار22

متوالی زایمان 60 درصد است. اگر دومین فرزند خرگوش، نر باشد، احتمال آن که در زایمان قبلی خرگوش نر به دنیا آمده باشد،

کدام است؟ (فرض بر این است که در هر دوره فقط یک تولد صورت می گیرد) (با تغ�ر)
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

با ارقام 1، 2، 3، 4 و 5 زیرمجموعه ای از اعداد طبیعی می سازیم، که در هر عضو آن، رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک عضو از23

مجموعۀ فوق انتخاب می کنیم. احتمال این که عضو انتخاب شده بر 3 بخش پذیر باشد، کدام است؟
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

احتمال شیوع یک بیماری در جامعه ای برابر  و احتمال بهبود یافتن فرد مبتلا به این بیماری برابر  است. احتمال اینکه24

فردی از این جامعه به این بیماری مبتلا شود و بهبود یابد، چند درصد است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

دو سکه را پرتاب می کنیم. اگر هر دو سکه "رو" یا هر دو "پشت" ظاهر شوند، یک سکه دیگر می اندازیم، در غیراینصورت دو سکه25

دیگر پرتاب می کنیم. در مجموع با کدام احتمال، دقیقاً دو سکه به "پشت" ظاهر می شود؟
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


